



Заключен под стражу житель Энгельсского района, обвиняемый в убийстве приятеля



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 48-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 11 сентября 2019 года в вечернее время 53-летний мужчина на такси приехал домой. Когда мужчина прошел в дом, там находилась его сожительница и ее 48-летний брат, которые употребляли спиртное. Мужчина обратился к присутствующим с просьбой дать ему денег, для того, чтобы оплатить такси. 48-летний мужчина в грубой форме ответил отказом, после чего между мужчинами произошел словесный конфликт, в ходе которого 53-летний мужчина оскорбил родственника своей сожительницы, словами грубой нецензурной брани. В ответ на оскорбления 48-летний мужчина схватил нож и нанес один



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

удар в область шеи обидчику. Осознав, что мужчина перестал подавать признаки жизни, злоумышленник вызвал скорую медицинскую помощь и сотрудников полиции.

Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной смерти потерпевшего стала колото-резаное ранение шеи, с повреждением крупных сосудов.

Следователями СК 48-летний мужчина задержан. На основании собранных по делу доказательств ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ. По ходатайству следственного органа в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1389521>